
児　童： 257 人が回答

１
そう思う 少しそう思う あまり思わない そう思わない

4 3 2 1
R4 87% 12% 1% 0%
R5 84% 16% 0% 0%

２

4 3 2 1
R4 77% 20% 3% 0%
R5 79% 19% 2% 0%

3

4 3 2 1
R4 53% 39% 7% 1%
R5 54% 42% 3% 0%

4

4 3 2 1
R4 76% 21% 2% 1%
R5 78% 19% 2% 1%

５

4 3 2 1
R4 55% 32% 11% 2%
R5 59% 32% 8% 1%

６

4 3 2 1
R4 88% 11% 1% 0%
R5 82% 16% 1% 1%

7

4 3 2 1
R4 78% 18% 3% 1%
R5 75% 22% 3% 0%

8

4 3 2 1
R4 46% 29% 22% 3%
R5 43% 34% 19% 4%

9

4 3 2 1
R4 60% 25% 12% 3%
R5 53% 32% 13% 2%

10

4 3 2 1
R4 77% 18% 3% 2%
R5 83% 15% 2% 2%

11

4 3 2 1
R4 78% 20% 2% 0%
R5 72% 26% 1% 1%

12

4 3 2 1
R4 92% 8% 0% 0%
R5 88% 12% 0% 0%

13

4 3 2 1
R4 77% 18% 4% 1%
R5 70% 21% 8% 1%

14

4 3 2 1
R4 49% 31% 15% 5%
R5 43% 38% 13% 6%

15

4 3 2 1
R4 53% 36% 8% 3%
R5 54% 35% 9% 2%

学校で、自分は大切にされたり、友達を大切にしたりしていると思う。
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自分の命、そして命あるものを大切にして行動した。

友達の良さを考え、だれとでも仲よくした。

「あいさつ」「返事」「靴そろえ」がよくできた。

ほぼ毎日、読書をしている。

地域のボランティアとの交流や社会見学などの校外活動に、いっしょうけんめいに取り組んだ。

「めあて」の内容を理解して、授業を受けた。

授業中、自分の考えを友達の前で発表することができた。

毎日、家庭で「学年」×１０分以上学習している。

大型テレビやコンピュータを使った授業は楽しい。

外国語活動の授業に、いっしょうけんめいに取り組でいる。

交通事故や災害から自分の命を守るための方法がわかり、交通ルールを守ったり、避難
訓練に真剣に取り組んだりした。

体育の授業や業間活動や昼休みなどの活動で、いっしょうけんめいに体を動かした。

食べることの大切さなどについて友達や家の人と話している。

「早寝・早起き・朝ごはん」を実践した。


